



Automechanici z Přímky předali praktické zkušenosti



Již podruhé se téměř dvě desítky dětí ze Základní školy Šumná setkaly s budoucími automechaniky, aby si pod jejich vedením prakticky vyzkoušely práci s kovem.

Tentokrát byl výsledkem jejich společné práce výrobek svícen-pochodeň. Kluci a holky, teprve sedmáci, si je hrdě odnášeli domů.

„Moc se mi u vás na Přímce líbilo. Svícen zapichnu do hlíny před náš dům v Milíčovicích, už se těším, až bude ve tmě hezky svítit. Automechanici to perfektně vymysleli. Kluci se nám věnovali, a to jak kdo potřeboval. Za sebe musím říct, že jsem byla samostatná. Navázali jsme totiž na to, co už jsme zvládli minule. Opět práce s plechem, kladívky, hřebíky, šablonami, nůžkami na plech, vrtáčkou i svěrákem. Už jsme měli svá místa u ponku, cítili jsme se tu jako doma. A pan učitel Doležal byl pozorný, dostali jsme od něj spoustu dárků. Čokoládu jsme snědli hned. Jak říkal pan učitel, je potřeba mít energii, když nás čeká těžká práce!“ svěřila se se svými pocity Marie Hochová, žákyně ZŠ Šumná.

Gabriela Holubová a Jitka Auerová byly zase okouzleny dovednostmi žáků oboru Hotelnictví a turismus.

„V učebně stolničení jsme měli možnost vidět práci na projektu



s názvem Káva. Mohli jsme tak prakticky porovnat zrnka kávy suché a pražené, robustu s arabikou, mohli jsme si ozdobit našlehané mléko technikou latte art. Žáci s tímto projektem chodí do vyučovacích hodin na základních školách a přímo žáky učí. Tak to by nás také bavilo!

Máme zkrátka o čem přemýšlet, až si budeme dávat přihlášku na střední!“

„Projekt hodnotím jako velice přínosný, dala bych takovou možnost všem třídám, kdyby to šlo. Od sedmáků po devátáky. Aby takto poznali všechny obory.

Tímto způsobem nejlépe získají představu, co který obnáší. Vaše každoroční Řemeslo má budoucnost, to je skvělá akce. Doufám, že se uskuteční, věřím, že termín v únoru už klapne, když to v listopadu vzhledem k epidemiologické situaci nešlo. Spolupráci s vaší školou hodnotím jen kladně, aktivně nabízíte opravdu nespočet, zájemí máte skvělé. A zrovna včera, kdy jste u nás realizovali besedu s našimi vycházejícími žáky, jsme se dozvěděli o novinkách ve vaší nabídce studia na příští školní rok. Devátáci mají zkrátka z čeho vybrat,“ zhodnotila spolupráci

Mgr. Diana Sklenářová, výchovná poradkyně Základní školy Šumná.

Aktivita sdílení odborných učeben je na Přímce realizována v rámci projektu Implementace. Uspokojuje poptávku základních škol, jež mají možnost zúčastnit se rozličných aktivit. Prvních dvou sdílení se ujali žáci oboru Automechanik, další budou již v jarních měsících realizovat žáci oboru Truhlář.

Polytechnická výchova má na Přímce zelenou!

Mgr. Ludmila Karpíšková (PI)